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Categoria Int'l 

Evenimente importante de raportat: Rezultate financiare preliminare pentru 2025 

Premier Energy Group, o companie integrată vertical de utilități și infrastructură, lider în Europa de Sud-Est și 
listată la Bursa de Valori București, raportează o performanță operațională și financiară solidă pentru întregul 
an 2025. Susținute de extinderea capacităților de producție din surse regenerabile, de creșterea volumelor de 
energie electrică furnizată și de investițiile continue în infrastructură energetică din România și Republica 
Moldova, veniturile normalizate au crescut cu 33% față de anul precedent, ajungând la 1.673 de milioane de 
euro, în timp ce EBITDA normalizată s-a ridicat la 134 de milioane de euro, în creștere cu 33% comparativ cu 
2024. Conform standardelor de raportare IFRS, veniturile au ajuns la 1.715 milioane de euro, o creștere de 41% 
față de anul anterior, iar EBITDA ajustată a fost de 177 de milioane de euro, de peste trei ori mai mare în 
comparație cu anul trecut (+206%). Profitul net s-a ridicat la 103 milioane de euro, comparativ cu 24 de 
milioane de euro în 2024, reprezentând o majorare cu 327%, iar profitul net normalizat ilustrativ a ajuns la 66 
de milioane de euro, în creștere cu 57%. 

José Garza, CEO al Premier Energy Group, a declarat: „Rezultatele pentru 2025 arată că ne-am continuat 
dezvoltarea pe segmentele de producție, furnizare și infrastructură reglementată, într-un context marcat de 
volatilitate pe piața energiei. Am înregistrat o creștere solidă a veniturilor și a EBITDA, susținută de o majorare 
de 97% a producției de energie regenerabilă din active proprii și de o creștere de 10% a volumelor de energie 
electrică furnizată. Contribuția pe întregul an a activelor eoliene achiziționate în 2024, împreună cu creșterea 
producției centralei de cogenerare și noile capacități solare au consolidat portofoliul nostru de producție. În 
același timp, modelul nostru integrat ne-a ajutat să gestionăm eficient volatilitatea pieței. Cu 137 MW de 
capacitate solară și 47 MWh de stocare aproape de punerea în funcțiune, precum și cu portofoliul eolian din 
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Ungaria de 158 MW adăugat în ianuarie 2026, intrăm în 2026 cu o dimensiune mai mare și o vizibilitate sporită 
asupra rezultatelor.” 

Producția de energie electrică a continuat să crească semnificativ, producția din surse regenerabile și flexibile 
deținute ajungând la 421 GWh în 2025, o majorare de 97% față de 2024. Segmentul de producție de energie 
electrică a înregistrat venituri normalizate de 68 de milioane de euro, în creștere cu 98% în comparație cu anul 
precedent, susținută în principal de contribuția pe întregul an a activelor eoliene achiziționate în 2024, de 
operarea noilor parcuri solare dezvoltate în România și Republica Moldova și de centrala de cogenerare pentru 
echilibrare, care a generat 87 GWh în cursul anului. EBITDA a segmentului a crescut cu 54% față de anul 
precedent, până la 35 de milioane de euro, reflectând economiile de scară și integrarea treptată a activelor 
recent puse în funcțiune. 

Activitățile de distribuție a energiei electrice și gazelor naturale au continuat să aibă o contribuție stabilă în 
cadrul operațiunilor integrate ale Grupului. Segmentul a generat venituri normalizate de 128 de milioane de 
euro în 2025, în creștere cu 6% față de anul anterior. EBITDA normalizată s-a ridicat la 47 de milioane de euro, 
reprezentând o majorare de 3% comparativ cu anul trecut. Această evoluție constantă reflectă extinderea 
continuă a rețelelor, creșterea volumelor distribuite și investițiile susținute în infrastructură atât în România, 
cât și în Republica Moldova. 

Furnizarea de energie electrică și gaze naturale a înregistrat o performanță solidă, susținută de creșterea 
volumelor de energie electrică și de îmbunătățirea dinamicii marjelor. Volumele de energie electrică furnizată 
au crescut cu 10% față de anul precedent, ajungând la 7,4 TWh, consolidând poziția Grupului ca al patrulea 
furnizor de energie electrică din România și lider pe piața din Republica Moldova. Volumele de gaze naturale 
furnizate au fost de 7,9 TWh, în scădere cu 11% în comparație cu anul anterior, reflectând o cerere mai redusă 
în trimestrul al patrulea în piața angro. În 2025, segmentul de furnizare a înregistrat venituri normalizate de 
1.477 de milioane de euro, în creștere cu 34% față de anul precedent, și o EBITDA normalizată de 55 de 
milioane de euro, un avans de 50%. Îmbunătățirea profitabilității reflectă costuri mai reduse pe piața pentru 
ziua următoare și în piața de echilibrare, ajustarea treptată a prețurilor din contractele de achiziție și furnizare, 
precum și optimizarea mai eficientă a portofoliului, în contextul modificărilor mecanismelor de piață. 

Segmentul de dezvoltare a desfășurat un program amplu de construcții în România și Republica Moldova. În 
cursul anului, Grupul a investit 42 de milioane de euro în proiecte regenerabile, finanțate prin împrumuturi 
bancare asociate în valoare de 24 de milioane de euro. La 31 decembrie 2025, Grupul avea în dezvoltare 
aproape 350 MW de active de energie regenerabilă și 469 MWh de capacitate de stocare în baterii. Dintre 
acestea, 137 MW DC de parcuri solare, împreună cu 47 MWh de capacitate de stocare în baterii amplasate în 
aceeași locație, au fost construite în 2025 și se află în prezent în faza de testare, înainte de începerea operării. 
De asemenea, Grupul va demara în următoarele săptămâni construcția proiectului său de stocare în baterii 
de 400 MWh. 

Peter Stohr, CFO al Premier Energy Group, a declarat: „Performanța din 2025 demonstrează reziliența și 
capacitatea de scalare a modelului nostru integrat. Toate cele trei segmente principale – producție, distribuție 
și furnizare – au înregistrat creșteri ale EBITDA normalizate față de anul precedent, ceea ce a condus la un 
avans de 33% la nivel de Grup. Această evoluție a fost susținută de producția mai ridicată de energie 
regenerabilă, de îmbunătățirea profitabilității pe segmentul de furnizare și de contribuția constantă a 
infrastructurii reglementate, alături de o gestionare riguroasă a costurilor și a capitalului. În pofida investițiilor 
substanțiale în noi capacități de producție și active de rețea, care vor începe să genereze venituri abia din 2026, 
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am încheiat anul cu un surplus de numerar net ajustat cu capitalul de lucru de aproximativ 45 de milioane de 
euro, menținând o lichiditate solidă și flexibilitatea necesară pentru a continua implementarea strategiei 
noastre de dezvoltare și achiziții.” 

Grupul a încheiat anul 2025 cu o datorie netă de 186 de milioane de euro. După ajustarea pentru capitalul de 
lucru, Premier Energy a înregistrat un surplus de numerar net ajustat de 45 de milioane de euro. Bilanțul 
include investiții semnificative în proiecte de energie regenerabilă și infrastructură de distribuție, care vor 
începe să contribuie la venituri începând cu 2026, consolidând suplimentar profilul de venituri al Grupului. 

Notă privind indicatorii normalizați și ajustați: Veniturile și EBITDA normalizate exclud efectele temporare 
ale deviațiilor tarifare și alte diferențe de sincronizare care pot apărea în segmentul reglementat de furnizare a 
energiei electrice din Republica Moldova, asigurând comparabilitatea între perioadele de raportare. EBITDA 
ajustată elimină elementele nerecurente, inclusiv câștigurile legate de achiziții sau efectele extraordinare ale 
pieței. Datoria netă ajustată reflectă poziția financiară netă a Grupului după deducerea soldurilor de capital 
de lucru care nu reprezintă datorii, pentru a oferi o imagine mai clară asupra nivelului real de lichiditate. 

Disponibilitate raport 

Situațiile financiare preliminare consolidate simplificate neauditate ale Companiei pentru 2025, întocmite în 
conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare, sunt disponibile pe site-ul Companiei, 
http://www.premierenergygroup.eu, la secțiunea Investitori și pe site-ul Bursei de Valori București, 
www.bvb.ro, simbol: PE și sunt anexate și prezentului raport curent. 

Teleconferința  

Conferința telefonică pentru prezentarea rezultatelor financiare preliminare aferente anului 2025 se va 
desfășura în limba engleză, în data de 03 martie 2026, la ora 10:00, ora locală (EET) / 09:00 CET / 08:00 UK. 
Teleconferința este deschisă tuturor părților interesate. Pentru a primi detaliile de conectare, investitorii și 
analiștii sunt invitați să contacteze echipa de IR la adresa de email: 
investor.relations@premierenergygroup.eu. 

 

Jose Garza 

Director General  
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